
令和 5 年 聖愛園（従来型） 満足度調査結果【ご家族】 

 

有効回答数 22 票( 28 票中)   回答率  78％  

 

 

 
  ある…0 名     特に無い…22 名    無回答…0 名 

【コメント】 

なし 

 

 

 

できている…22 名  できていない…0 名 わからない…0 名  無回答…0 名 

【コメント】 

・大変お世話になっております。 

100%

0%0%

聖愛園の感染症対応（新型コロナウイルス感染予防含）で何

か気になる事や不安な事はありますか？ご要望等がありまし

たらお書きください。

特にない ある 無回答

100%

0%0%0%

ご家族の要望等にきちんと対応できていますか。

できている できていない 分からない 無回答



 

良い…22 名   悪い…0 名   わからない…0 名  無回答…0 名 

【コメント】 

なし 

 

 

 

良い…22 名    悪い…0 名   わからない…0 名  無回答…0 名 

 【コメント】 

・皆さん、明るく接していただけるのが嬉しく思います。 

100%

0%0%0%

来園された時、職員のあいさつはきちんとできていますか

よい 悪い 分からない 無回答

100%

0%0%0%

来園された時、職員の対応はいかがですか？

よい 悪い 分からない 無回答



 

良い…22 名 悪い…0 名 分からない…0 名 無回答…0 名  

【コメント】 

なし 

 

 

 

されている…22 名   されていない…0 名   わからない…0 名  無回答…0 名 

【コメント】 

 なし 

100%

0%0%0%

職員の電話対応はいかがですか？

よい 悪い 分からない 無回答

100%

0%0%0%

施設介護計画(ケアプラン)に
ご家族の意向は反映されていますか？

されている されていない 分からない 無回答



 

ある…１名     特に無い…21 名    無回答…0 名 

【コメント】 

・何かしてあげたいが、本人がどういうことを望んでいるか分からない。他の入所者さんは

どんな生活をしているのでしょうか…。 

 

 

 ご意見・質問・要望等なんでも結構です。自由にお書きください。 

・いつも本当にお世話になっております。感謝しかありません。 

・いつもありがとうございます。 

95%

5% 0%

普段の生活で何かしてほしいことはありますか。

特にない ある 無回答


